MaOnuatikd A’ Tupvaciou

KedpdaAawo 1o

Dvrraowo 1°

1. Xpnowomordvrog Tic 110TNTES TG TPOGOEGTC KOl TOV TOAATANGIAGILOD VO,
Bpeite T1G TIWES TOV TOPACTAGEDV:
a. 55+37+9+45+11+163
b. 33+75+121+25+67+33
C. 4-2012-25
d. 50-111.20
2. Av k+A=15 ka1 u—v =5, vo vmoloyiceTe TIC TOPOKAT®D oPLOUNTIKEG
TOPUCTACELG:
a. x+38+1+22
b. 2.x+1982+2-1
C. 9-u+3-x-90+3-1-9-v
d. 3:(k+A+5-4)-15-v
3. Xpnowomoudvtag to yvopevo 13- 25 =325 kabdg Kot TNV ENUEPIGTIKT WO1OTNTO,
otav etvor amopaitnn, vo VTOAOYIGETE TIC TAPACTAGELS:
a. 13- (18 + 7)
b (39 —26)-25
c. 13-12+13-13
d. 45-25-32-25
e. 85-13-60-13

4. No vTtoAoyiceTE TIG TAPUKATM TOPACTAGELS LE 0VO TPOTOVG.

a.

® 2 oo

25-110

99.52

67-109-67-9

25. (20 -4)

(13+ 7)-(15+5)

YrnooeEn: O évag amd Toug dvo tpdmovg Ba yiver pe v fondeta g
EMUEPIOTIKNG 1010TNTOG.

5. No petarpéyete ta mopokdto abpoicpota o yvopeva

a. 2.a+2-p
b. 3-a+15
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c. 10-x-154+30
d. 10-y+12- y-17-y

6.
a. Na Bpeite 10 dOpoiopa OOV TOV LOVOYNOLOV apIOU®OV
b. Na Bpeite to dOpoiopa OA®V TV SWYNHELOV aplOpdY
(nrodn: 10+11+12+...+97+98+99)
C. Nao Bpeite 10 dBpoioua OA®V TV TPIYNPLOV aPOUdY
7. No vroloyicete TIg SUVAUELS:

28 4% 1 2012, 10°, 3, 20°

21 ovvéyela va Tic datdéete oe avEovoa GepdL.

®

Na ypdyete pe Lopen SLVAUE®DY TO YIVOUEVQL:
a aoaa«a
b. 11.11.11. 8- f-a-ax-a-«

C. yvvy vy

9. Noa ypdyete TIg TOPAKAT® TOPACTAGELS LE TN LOPON HIOG LOVO dVVOUNG.
a. 1y
b. ZG} .ZZ
2
C. ( ;(4)

10. No copumAnpdoETE TOV TOPAKAT® TIVOKOL:

(aB)’ o’

A0

DN [W|Q

T mapatnpeitan;

11. Na ypayete g QVETTUYUEVT] LOPOT) TOVS TTOPAKAT® aptOLOVG:

a. 2012
b. 35467
C. 350605

12.To é0poiopa tov yneiov evog Styierov aptduod eivar 11.
No vroAoyicete T0 AOPOIGLO VTOV TOL SYNPLOL KL TOL OLYNPLOL TOL
TPOKLATEL , ATH OVTOV, av aAAGEovLE TNV BECT TV YNeimy ToL.
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Ynooeln:

No ¥pNOYLOTOCETE TNV AVETTLYUEVT LOpPN TOL aptBpov. ITo cuykekpléva, av
% TO YNoio TV EKATOVTAd®V, W TO YNeio TV dEKAd®MV Kol M TO yNneio Tov
LOVAS®V VOGS TPIYNPLOV aptBpov, ToTe avTdg YPAPETIL:

yyo=y-100+y 10+ w11 y-10° +w 10+ @-1

13. Na Bpeite T1¢ TIHEG TOV TAPUCTAGEWDV:
A=(9-5)"—(9°+5°-2-59)
B=4+2.2°+3-5.1°
=313+4-22(1+2?) -3 +10° - 0%
A=30-9-2+22-3-[1:2-3-4—(1+2+3+4)]

14. No vmoloyicete T1g TYEG TOV TOPACTACEDV:
A:(a+ﬂ)z—(a2+2-a-ﬂ+ﬂ2), otav a =3k f=5
B:(a—ﬂ)-(az+a-ﬂ+ﬂ2)—(0{3—ﬂ3), otav a =6 xou B =5
F=(a+,8)-(a—,8)—(a2—,82), otav a =5 ka1 f=3

AoKLdoTE VoL VTTOAOYICETE TIC TAPATAVE® TOAPAGTAGELS OVTIKAOIGTOVTOS TO
kot £ pe aplfpovc g dkn oag EMAOYNG, ApPKeL va eivar o > L.
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